
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21 квітня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  нараду  з  питань  підготовки  та
проведення заходів з нагоди 39-х роковин Чорнобильської катастрофи.

За  результатами наради  керівникам виконавчих органів  міської  ради
надані відповідні доручення.

21 квітня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про  участь  в  онлайн-навчанні  від  Товариства  Червоного  Хреста
України  для  тренерів;  про  приведення  до  належного  санітарного  стану
прилеглих  територій  спортивних  закладів;  про  благоустрій  території  біля
пам’ятного  знака  «Воїнам  –  спортсменам»;  про  підготовку  до  проведення
спортивних заходів з нагоди відзначення Дня Європи;  про участь у нараді
щодо створення спортивного класу на базі КЗ «Ліцей «Лідер» Кропивницької
міської ради»; про придбання спортивного інвентаря для ДЮСШ.

Питання соціально-економічного стану 
Освіта

21 квітня  народний депутат України Ігор Мурдій, заступник міського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний та
начальник управління освіти Лариса Костенко відвідали КЗ «Кропивницький
навчально-реабілітаційний центр Кропивницької міської ради».

Мета візиту  – ознайомлення  з  успішним  прикладом  реалізації
реформи  шкільного  харчування  на  базі  центру,  демонстрація  сучасного
обладнання  та  умов  для  приготування  харчування  для  дітей,  посилення
важливості здорового  харчування  для  розвитку  та  навчання  дітей  з
особливими освітніми потребами. Під час зустрічі гості відвідали оновлений
харчоблок закладу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


